
La maximizacion de la utilidad (1)

Renta (diaria)

Horas diarias 
de ocio

I2

I3

I4

I1

u1

a

b
w

Renta0

Ocio0

Utilidad de I4 > Utilidad de I3 > Utilidad de I2 > Utilidad de I1

c



La maximizacion de la utilidad (2)

Renta (diaria)

Horas diarias 
de ocio

I2

I3

I4

I1

u1

a

b
w

Renta0

Ocio0

Utilidad de I4 > Utilidad de I3 > Utilidad de I2 > Utilidad de I1

c

Podemos comparar el nivel de utilidad que el individuo 
obtiene en los distintos puntos que hemos señalado (u1, 
a, b, c). El valor de la utilidad en cada uno de esos 
puntos es el de la curva de indiferencia en la que se 
encuentra.



La maximizacion de la utilidad (3)

Renta (diaria)

Horas diarias 
de ocio

I2

I3

I4

I1

u1

a

b
w

Renta0

Ocio0

Utilidad de I4 > Utilidad de I3 > Utilidad de I2 > Utilidad de I1

Por tanto:

Utilidad de u1 > Utilidad de a

Utilidad de u1 > Utilidad de b

Utilidad de u1 > Utilidad de cc



La maximizacion de la utilidad (4)

Renta (diaria)

Horas diarias 
de ocio

I2

I3

I4

I1

u1

a

b
w

Renta0

Ocio0

Utilidad de I4 > Utilidad de I3 > Utilidad de I2 > Utilidad de I1

c

Utilidad de u1 > Utilidad de a / Utilidad de u1 > Utilidad de b / Utilidad de u1 > Utilidad de c

Mejor situación posible:

u1 = (Ocio0 , Renta0)


